
 

DVORECKÝ KAPR 2017 

 

MO ČRS Jičín si dovoluje pozvat své členy na již tradiční závod v lovu kapra a amura 

„Dvorecký kapr 2017“  ve dnech 30. 6. – 2. 7. 2017 na Dvoreckém rybníku. 

Závod je určen pro všechny milovníky „kaprařiny“, kteří si chtějí zachytat ve dvoučlenných 

týmech.  

Upozornění! Žádáme účastníky, aby akceptovali již obsazená místa (označeno červený čtverec) a 

k lovu si vybírali na mapě z ještě nezamluvených míst (modrý symbol).   

Prezentace: Registrace týmů probíhá do 29.6.2017 na e-mail rybar.jicin@centrum.cz nebo na tel. 

739035947 p. Štieber. Rezervace lovného místa bude potvrzena SMS zprávou nebo emailem. Při 

registraci uveďte číslo místa, kde by jste rádi chytali. Samotná prezentace začne 30.6.2017 v 

16:00 na Dvorecké chatě. Startovné ve výši 100,- Kč na osobu bude zaplaceno při prezentaci.  

 

Základní pravidla:  
kapr od 60 cm a amur od 65 cm délky. 

 

průměrnou – viz. příloha „přepočítací tabulka“  

Chytá se non-stop od 18:00 dne 30.6.2017 do 12:00 dne 2.7.2017 (42 hodin)  

 spolu, místo je neměnné  

 

vyháčkování podložku pod ryby. Za účelem krátkodobého uchování ryb (po ulovení  

do změření rozhodčím) je každý tým povinen používat „sak“ nebo „ekovezírek“  

z jemné tkaniny. Uchování ryb ve „standardním“ vezírku z hrubé síťoviny není  

povoleno.  
 

ženou s jedním návazcem a jedním háčkem na udici  

 

V den zahájení závodů je povoleno od 16:00 do 22:00 zakrmování lovného místa z loděk a 

člunů. Od 22:00 v pátek do konce závodů je již používání loděk a člunů zakázáno!! Po 

ukončení závodů lze použít člun nebo loďku již jen pouze k odstranění bójky z lovného 

místa.  

Krmné místo lze označit bójkou, ale pouze tyčovou - sklopnou (nelze používat jiné typy bójek 

nebo jinak označovat lovné místo). Každý team zodpovídá za odstranění bójky bezprostředně po 
ukončení závodů, tj. do 13:00 2.7.2017.  

 

doby, kde je povolen lov celou noc.  

světleno neoslňujícím světlem.  
 

 a vyhlášení: Lov bude ukončen 2.7.2017 ve 12:00 a po vyhodnocení úlovkových 

lístků budou vyhlášeny výsledky.  

amurem.  

tulem ‘Jičínský KAPRAŘ roku 2017‘  
Upozornění pro účastníky závodů 

Jakékoliv nesportovní chování, jako je nešetrné zacházení s rybou, použití zakázaného krmení, při 

používání loďky omezování okolních lovících apod. je důvodem k okamžitému vyloučení celého 

teamu ze závodu bez nároku na vrácení startovného.  K příjezdu k vodě a parkování lze použít pouze 

místa k tomu určená. Porušení povede k okamžitému vyloučení a přestupek bude potrestán odebráním 

povolenky!   

Upozornění pro všechny rybáře naši MO 

POZOR! Předběžně se počítá s uzavřením nebo výrazným omezením rybolovu na Dvorcích po dobu 

závodů pro ostatní rybáře. Rozhodnutí bude včas oznámeno, nejpozději týden před závody, podle 

počtu přihlášených závodníků.  


